
 

  

 

 

 

 

Beszámoló  
a GINOP-6.2.3-17 projekt munkájáról  

2020. február 20.   
 

A Tatabányai Szakképzési Centrum a GINOP-6.2.3-17 projekt negyedik mérföldköveként a jó gyakorlatokra 

fókuszáló "műhelymunka" programot szervezett.  

 

A projektben nem csupán a jelenleg működő pályaorientációs jó gyakorlatok bemutatása, megismertetése, 

ezek továbbfejlesztése volt a cél, hanem a Szakképzési Centrum egésze szempontjából lényeges 

tématerületek – a fejlesztési projekt ideje alatt – projektté, egymás hatásait erősítő akciókká, 

tevékenységláncolattá történő fejlesztése is. Az egymásra épülő foglalkozások keretében szakmai és 

módszertani témák feldolgozása történik, amelyek eredménye hosszú távon elősegítheti a projekt 

célkitűzéseit, különösen az iskolai lemorzsolódás csökkentését. A mostani műhelymunka célja a projekt 

előkészítő és tervező szakaszához módszertani és gyakorlati ismeretek átadása, az intézmények által 

megvalósítandó projektek aktuális státuszának megismertetése, megismerése, illetve a projektek 

előkészítésének, tervezésének tanácsadói támogatása 

 

A műhelymunka tartalmi megvalósítása során a projektgazda kiscsoportok kidolgozták saját projektjük 

feladatlebontását, annak időtervét, az erőforrástervet (emberi és anyagi), valamint a projekt kommunikációs 

tervét. Ezt követően a kis csoportok plenárisan bemutatták az elkészült anyagokat, amelyet megbeszélés 

követett. Fontos mozzanata volt a foglalkozásnak a következő műhelymunkára szükséges otthoni munka 

kereteinek közös megbeszélése is. A műhelymunka során a projektmódszertan utolsó tervezési elemeire 

került sor. Ez fontos és szükséges a témaprojektek átadható esettanulmányként való későbbi felhasználását 

tekintve. A bemutatott prezentációk alapján a témagazda kiscsoportok eljutottak a megvalósítás szakaszába. 

 

A  projektbe bevont intézmények felelős munkatársai a műhelymunka végére jól és pontosan tudták 

értelmezni és alkalmazni a projektmódszertan különböző elemeit, kiváltképpen örömteli, hogy  minden 

kiscsoport képes megvalósítani a folyamat elején kiválasztott projekttémáját.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


